



Голос времени

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

26 СЕНТЯБРЯ

СРЕДА 2007

№ 77 (6838)

ИНДЕКС 54022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

◆ 27 сентября - День дошкольного работника

УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ!

Примите самые сердечные поздравления в День дошкольного работника! Благодарю вас за стабильную и результативную работу. Все начинается с детства, у детства особый статус, не сравнимый ни с какими другими периодами жизни, и у работников дошкольных учреждений тоже свой особый, ни с чем не сравнимый общественный статус. Воспитатель - это носитель доброты, мудрости и творчества. Пусть множатся ваши творческие планы и ваши воспитанники приносят радость своими успехами! Желаю вам здоровья, творческих успехов на благо образования района.

Нина БЕССОНОВА, начальник отдела образования администрации Кировского муниципального района.

◆ Сообщает пресс-служба губернатора

Форум «Кубань-2007»

В Сочи прошел VI Международный инвестиционный форум «Кубань-2007». Ставропольскую делегацию возглавил губернатор края А. Черногоров. Край представил на форуме 14 проектов, в числе которых - реконструкция ООО «Кугульгинский кирпичный завод», строительство грязелечебницы в Петровском районе, комплексная застройка района «Южный» в Минводах и др. В

Встреча с журналистами

В правительстве края прошла очередная плановая встреча журналистов с и.о. губернатора Анатолием Воропаевым. Анатолий Анатольевич на основе данных госстатистики представил присутствующим развернутую картину состояния дел в краевой экономике, отметив, что по итогам работы за восемь месяцев практически во всем показатели превысили уровень прошлого года.

Индекс промышленного производства в январе-августе 2007 года составил 109,7% (в 2006 - 102,8%). Около 62% прироста промышленного производства обеспечили организации по производству готовых металлических изделий; машин и оборудования; бумажному производству, издательской и полиграфической деятельности; электрооборудования, электронного и оптического оборудования; транспортных средств и оборудования, химического производства, текстильного и швейного производства. Объем продукции сельского хозяйства в январе-августе 2007 года составил 54,1 млрд. рублей, что на 22,0% больше, чем в январе-августе предыдущего. Кроме того, в нынешнем году собран рекордный урожай - выше семи миллионов тонн зерна.

Доходы консолидированного бюджета, по данным минфина края, за январь-июль 2007 года составили 25,7 млрд. рублей, расходы - 21,6 млрд. рублей, т. е. бюджет исполнен с профицитом в сумме 4,1 млрд. рублей.

А. Воропаев обратил внимание журналистов также на существенные сдвиги в улучшении качества жизни ставропольчан. Безработица и низкая

зарплата в крас - темы, на которых в последние годы не раз спекулировали отдельные оппоненты. Он огласил цифры, представленные в официальной печати; в своих выступлениях призвал журналистов руководствоваться реальными фактами, а не популярными измышлениями.

За январь-июль 2007 года среднемесячная номинальная заработная плата одного работника в крае составила 7922,7 руб.; по сравнению с соответствующим периодом 2006 года она увеличилась на 25,7%, в реальном выражении - на 16,9 процента.

По сложившейся традиции, и.о. вице-губернатора края ответил на вопросы журналистов. Речь шла об итогах совещания в Ессентуках, работе над реализацией проекта по созданию Особой экономической зоны в регионе Кавминвод.

Поднималась также проблема эффективности работы муниципальных органов власти: сложностей, связанных с закрытием игровых клубов.

Анатолий Воропаев также подчеркнул, что исполнительная власть намерена пресекать проявления коррупции и отлаживать механизм борьбы с ней.

◆ В Госдуме края

Помощь малоимущим

В Госдуме СК состоялось заседание парламентского комитета по социальной политике, председателем которого является Иван Ульянченко.

Обсуждали ряд вопросов, имеющих большое социальное значение. В их числе - проект краевого закона о государственной социальной помощи населению, который предусматривает оказание за счет краевого бюджета адресной поддержки малоимущим. К этой категории документ относит семьи и одиночко проживающих граждан, которые по не зависящим от них причинам имеют среднедушевой доход ниже прожиточного минимума, установленного в крае для соответствующих социально-демографических групп населения. К слову, во многих регионах страны аналогичные правовые нормы уже приняты и действуют. «Ставрополье негоже отставать», - прокомментировал Иван Ульянченко.

Проект закона получил поддержку комитета, который рекомендовал его к рассмотрению на ближайшем заседании ГД СК.

Рассмотрен ход реализации закона, который регулирует квотирование рабочих мест для инвалидов на предприятиях Ставрополя.

Депутаты также обсудили исполнение бюджетов СК и краевого Фонда обязательного медицинского страхования. Обсуждение последнего пункта выдалось непростым. Исполнительной дирекции Фонда высказали ряд серьезных замечаний. Одним из поводов стала медлительность в утверждении тарифов на оказание медицинских услуг и вызванное этим недофинансирование лечебных учреждений края.

Информационно-аналитическое управление ГДСК.

Детство - это маленькая жизнь

- Такое у нас впервые. В прошлом году Ольга Сергеевна Чумакова набрала младшую группу, и дети один за другим стали называть ее мамой. Мы были ошарашены, прямо не знали, что делать. Ведь не по правилам! - признается старший воспитатель детского сада «Радуга», являющегося красивой экспериментальной площадкой по формированию мотивационных установок на ведение здорового образа жизни, Ирина Васilenko.

А я просто сижу в этой, теперь уже средней группе, всего 15 минут. И вижу, как только что вставшие после дневного сна, еще не совсем проснувшиеся малыши лынут к воспитательнице, женщине с милой располагающей улыбкой. Она помогает им справиться с неподобающей одеждой, подбадривает, гладит по головке. И каждый из них, пусть исподолу, старается к ней присоединиться. Посмотрите внимательно, это видно даже на фотографии. Цветы - да, срезанные, но обнимали ребята ее сами, без всяких просьб с нашей стороны.

Ольга Чумакова (на снимке) работает в «Радуге» больше 20 лет, ее общий дошкольный стаж приближается уже к трем десятилетиям. В этом году награждена Почетной грамотой министерства



образования Ставропольского края. Но никакие грамоты не дают человеку главного - любви к своему делу. У Ольги Сергеевны она есть. «У меня нет любимчиков. Все они мои», - говорит она. А первый ее набор уже учится в 10-м классе, и многие до сих пор к ней прибегают.

- Есть ли «рецепт» хорошего воспитателя? Пожалуй, есть, - продолжает между тем думать вслух Ирина Валентиновна. - Может, это звучит пафосно, может, банально, но... Нужно любить детей, понимать, видеть их беззащитность и ни в коем случае сю не пользоваться. Ольга Сергеевна это умеет. Она

необыкновенно артистична. кажется, ее энергия никогда не иссякнет. Если играет роль, дети в ней порой и Ольги Сергеевны не видят, хотя прекрасно знают, кто под маской. всегда ровная, доброжелательная, с хорошим настроением и лучистой улыбкой. Всегда помнит: если не она поддержит и защитит, то кто? В каждом из своих воспитанников она видит маленького Человека.

А это, думается, несъемлемая составляющая счастливого детства, которое, как известно, целяя маленькая жизнь.

Оксана ВОРОПАЕВА.

Фото В. ЧЕРНЫШЕВА.

Назначения

Приказом первого заместителя Генерального прокурора Российской Федерации - Председателя Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации от 7 сентября 2007 года советник юстиции Самойленко Владимир Алексеевич назначен руководителем Кировского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ставропольскому краю.

Самойленко Владимир Алексеевич, 15 января 1955 года рождения, уроженец города Волчанска Харьковской области.

В органах прокуратуры работает с 28 ноября 1994 года, был принят на должность помощника Георгиевского межрайонного прокурора.

До назначения на должность руководителя Кировского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ставропольскому краю занимал должности заместителя прокурора Петровского района Ставропольского края.

Самойленко В.А. женат, воспитывает двоих детей.

Пресс-служба следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ставропольскому краю.

Хорошая новость

Начато строительство спортивного комплекса

В Новопавловске в пойме реки Куры начато строительство спортивного комплекса. Работы идут полным ходом: вырыт котлован, уже заливается бетон под фундамент здания, в котором будут находиться не только раздевалки и душевые кабинки, но и большой теннисный корт. Строительство ведется на основе софинансирования: из краевого и городского бюджетов.

Как сообщили нам в администрации г. Новопавловска, этот комплекс будет крупным, и он даст возможность не только развивать традиционно популярные у нас виды спорта - легкую атлетику, футбол, волейбол и баскетбол. Планируется также восстановление конюшни, организация скачек и даже возрождение мотобала - спорта, в котором еще не так давно наши земляки были очень сильны. (Соб. инф.).

Знай наших!

В органах охраны правопорядка боевым искусствам уделяется особое внимание. Подтверждением тому являются проводимые на постоянной основе краевые чемпионаты и первенства по самбо, дзюдо и рукопашному бою. Тем более приятно, что команда кировских милиционеров под руководством заслуженного тренера России Алексея Проныкина уже третий год подряд удерживает пальму первенства: на прошедшем недавно в Ставрополе лично-командном чемпионате ГУВД по СК по дзюдо она снова признала лучшей в крае.

Все ступеньки пьедестала

Дается это нелегко, ведь соперники традиционно сильны, их техника отточена и уступать они не намерены. И все же команда краевого Управления внедрением оружия пришла к победе, а заслуженным званиям - лишь третьим.

В личном зачете в абсолютной весовой категории (свыше 100 кг) наши спортсмены Александр Денисов и Виталий Тишков завоевали соответственно золото и серебро, оставив соперникам шанс бороться лишь за третью ступень-

ку пьедестала. В другом весе - до 75 кг - золото в упорной борьбе добыл Игорь Федорченко. Среди бойцов весом до 60 кг областным бронзовым награды стал Михаил Трикозов. Два золота, серебро и бронза - подтверждение не только высокого уровня, но и боевого духа наших спортсменов.

В октябре в Волгограде будет проводиться чемпионат МВД России по дзюдо. В составе сборной команды ставропольских милиционеров в нем примут участие Александр Денисов и Игорь Федорченко. Соб. инф.

◆ Демография

Сказка в семье Киренкиных

ИСТОРИЯ ЭТА ЧЕМ-ТО ПОХОЖА НА РОЖДЕСТВЕНСКУЮ СКАЗКУ, ХОТЯ СЛУЧИЛАСЬ НЕ В СТАРОДАВНИЕ ВРЕМЕНА И НЕ В ТРИДЕВЯТОМ ЦАРСТВЕ, А В ЭТОМ ГОДУ У НАС В РАЙОНЕ.

Живут в поселке Коммаки молодые супруги Наталья и Александр Киренкины (он - автозаводчик, она - домохозяйка) и воспитывают семерых детей. «Зачем так много?» - первая реакция, в которой не скажешь, чего больше - недовольства или осуждения. Наталья к этому уже привыкла и отвечает обычно вопросом на вопрос: «А разве много - плохо?» Ровно столько же у ее собственных родителей, так что к роли няньки она с детства привычна. А вот мужее, напротив, рос один и, скажем прямо, совсем этому не радовался. Так что, чтобы детей было много, хотели оба.

- Они у меня хороши, - с гордостью и любовью говорит молодая мама. - Старшая, Юля, с удовольствием рисует. Ей 11, и для малышей она - непрекращающий авторитет. Пятилетняя Танюшка - любительница попеть и потанцевать. Мальчишок, Леша и Сережа, от папы не отлепишь: вместе и корм для домашней живности заготавливают, и на пруд с щурами бегут. Младший, Ангелина и Ксения, совсем недавно исполнилось три и два.

Знатоки, дошедшие до этой мудрости опытным путем, уверяют: чем больше детей, тем с ними легче. Очень может быть, не стану спорить. Но ведь их же еще нужно одеть, обуть, прокормить и выучить! Наконец, дать им всем крышу над головой.

О том, чтобы у каждого была собственная комната, и мечтать не приходится. Более того, до недавних пор и дети, и родители обитали в одной-единственной на всех комната барачного типа в доме без удобств, который им даже не принадлежал. И, что называется, не думали, не гадали, что когда-нибудь будет по-другому. Но - стало, в июле этого года у семьи появился собственный дом! И сделали это чудо люди. Участие в решении проблемы приняли администра-



ции района и местной администрации. Управление труда и социальной защиты.

А началось все год назад, когда семья Киренкиных попала в поле зрения специалистов районного социально-реабилитационного центра «Заря». Пятеро старших детей пробыли в центре без малого год. За это время Вика и Сережа подлечились в санатории, а потом вместе с Юлей побывали на побережье Черного моря. Но на этом работники «Заря» не остановились - они обратились в газету «Известий» и в скоре в Коммаки приехал журналист Николай Гритчук.

После выхода материала практически сразу нашелся человек, изъявивший желание купить многодетной семье дом. Бывший житель Георгиевского района, ныне предприниматель во Владивостоке, за свою жизнь он помог уже многим. Оказался добрым погребником и на сей раз: перечис-

лил деньги на счет продавца, и Киренкины стали владельцами собственного подворья. Пусть не первой молодости, зато с ванной, отдельной кухней, садом и огородом.

Ремонт старшие члены семьи делали сами. А вот обставить дом помогло красное отделение Российского детского фонда, поддержавшее инициативу «Известий» и в свою очередь объявившее специальную программу «Дом многодетной семьи Киренкиных». В результате в этом доме появились мебель, холодильник, газовая плита, телевизор и другая бытовая техника.

Сегодня одна из четырех комнат принадлежит братьям, в другой - царство младших девочек, а две старшие, второклассницы Вика и ученица пятого класса Юля, живут в третий. Кстати, Юля тоже успела внести свою лепту в обустройство домашнего очага: сшила фартуки и прихватки для кухни.

Оксана ВОРОПАЕВА.

◆ Суд идет...

Наказали по новому закону

21 августа 2007 г. П.Н. Гордеев на 33-м километре автодороги Георгиевск-Прохладный, управляя автомобилем ВАЗ-2101, пересек сплошную линию, разделяющую транспортные потоки, при этом выехал на полосу, предназначенную для встречного движения. В тот же день на него был составлен административный протокол по новой статье (ч.4 ст. 12.15 КоАП РФ).

В судебном заседании правонарушитель Гордеев П.Н. вину признал и просил его оштрафовать, но не лишать прав.

Учитывая, что с 12 августа 2007 года изменен КоАП РФ, суд принял решение о лишении П.Н. Гордеева права управления транспортными средствами на 4 месяца, потому что санкция ч.4 ст. 12.15 КоАП РФ не содержит наказания в виде штрафа, а предусматривает только лишение права управления транспортными средствами сроком от четырех до шести месяцев.

Наталья КОЗЛЯНСКАЯ,
пресс-секретарь судебного участка №1 Кировского района СК.

Будут свои Цицероны



Теперь у воспитателя Надежды Барусовой в подготовительной группе стало гораздо уютнее.

- Этим летом в нашем детском саду отремонтировали водопровод, сделали капитальный ремонт всей системы водоснабжения. И если раньше летом воды у нас не было, теперь есть все время, - делится приятной новостью заведующая детским садом «Светлячок» поселка Коммаки Татьяна Леонидова. - Пошли на это бюджетные средства, а с организацией наружных земляных работ помогла администрация нашего Новосредненского сельсовета. Ход ремонта постоянно держал на контроле заместитель главы райадминистрации Василий Мороз. Сделали первый шаг и в другом очень важном деле - ремонте канализации. Надеемся, в ближайшее время будет решен и этот вопрос. Пока что одна ясличная группа у нас закрыта: санузлом в ней пользоваться нельзя.

Не отравитесь ядом лжи!

33 депутата ГД СК Быт тревогу

Уважаемые жители Ставропольского края!

Обратиться к вам нас заставила тревога и озабоченность по поводу сложившейся в нашем крае нездоровой политической ситуации.

В результате мартовских выборов убедительную победу одержала партия «Справедливая Россия». Ставрополье стало единственным регионом, где «Единая Россия» потерпела столь очевидное поражение.

Разумеется, это вызвало нервную реакцию со стороны привыкшего к безраздельному господству «профсоюза чиновников». В агонии так называемая партия власти, оставшаяся фактически без власти, сбросила привычную благообразную маску.

Сегодня в «карманах» и специально созданных газетах ставропольскими единороссами под руководством Владимира Катренко развязана оголтелая, разнуданная кампания лжи и клеветы в адрес избранного вами де-

путатского корпуса. В ход идут грязные домыслы, «слухи» и грубая фальсификация.

Пляшущее под дудку «Единой России» правительство края заняло откровенно деструктивную, саботирующую позицию в отношении принятых краевой Думой справедливых законов, направленных на улучшение жизни ставропольских пенсионеров, матерей, детей, студентов, селян. Под любыми предлогами их исполнение саботируется, даже когда к этому чиновников обязывает суд! В истории новой России еще не было подобного пренебрежения власти к решению судебных органов.

Тем не менее мы будем честно исполнять ваши наказы. И обязательно добьемся, чтобы все справедливые законы наконец-то соблюдались!

Мы верим в вашу мудрость и знаем, что вы сумеете отличить злонамеренную клевету от Справедливости!

НЕ ОТРАВИТЕСЬ ЯДОМ ЛЖИ!

Избранные вами и ответственные перед вами депутаты Государственной Думы Ставропольского края:

А. Алферов, М. Афанасов, Г. Афонин, А. Батурина, М. Бейрюмов, Е. Бережная, А. Бобров, Е. Болховитин, Е. Бондаренко, В. Василенко, М. Васilenko, А. Ворожко, С. Горло, Е. Григорьев, А. Долин, И. Дроздов, В. Дубина, И. Епинцев, В. Касторнов, В. Коваленко, А. Кузьмин, М. Кузьмин, А. Мурга, Б. Оболенец, Е. Письменный, О. Сидоренко, С. Сушкин, И. Ульянченко, А. Уткин, С. Фоминов, С. Чурсинов, А. Шиянов, А. Ширинов.

◆ Письмо в газету

Спасибо за помощь

Дорогая редакция, хочу рассказать о событии, которое совсем недавно произошло в моей семье.

Живу я в двухэтажном много квартирном доме по ул. Мира, 149, в самом центре города Новопавловска. Мне очень нравится моя квартира. И все было бы хорошо, если бы не одно обстоятельство - протекает крыша. При любом дожде ручейки воды образуют на полу рисовые пятна, а в последнее время и вовсе стали стекать по стенам. Первое, что пришло в голову и вполне логично, обратиться за помощью в наше ЖКХ.

Не теряя надежды я тут же направилась к главе районной администрации П.В. Кожину. Каюко же было мое удивление, когда на следующий день нас посетила комиссия, которая обследовала квартиру и определила объем работ. Радости моей не было конца, когда в недалекий срок, потолок моей квартиры был отремонтирован и утеплен.

Я выражаю огромную благодарность Петру Васильевичу Кожину за его внимание и помощь.

Оксана СТЕПИНА.

◆ День дошкольного работника

Волшебник со знаком «плюс»

В последние годы мне нередко приходилось слышать: мол, что за профессия такая - в детском саду работать! Неперспективно... Я работаю в детском саду уже 40 лет и ни разу об этом не пожалела. Более того, с каждым годом, с каждым днем убеждаюсь: это - удивительная профессия.

Так кто же он, воспитатель? Выдумщик и фантазер, все знает и умеет, ответит на любой вопрос. На него равняются, от него ждут защиты. Да-да, не удивляйтесь - рядом с воспитателем ребенок должен чувствовать себя защищенным.

Настоящий воспитатель мудр и добр той добротой, которая открывает, помогает маленькому человеку преодолеть слабости, трудности, ошибки. Он - тонкий психолог, понимающий мотивы детских поступков, как бы глубоко они ни прятались. А еще он - волшебник. Добрый волшебник может как-

ый день превратить в день удивления, открытия, радости, сказки. Злой омрачит обидой, холодным взглядом, несправедливостью. Важно все: голос, жесты, манеры. Любая «мелочь» способна оставить след в детской душе, иногда на всю жизнь. И тут одной лишь методикой не спасешься. Недостаточно посоветовать - нужно убедить, мало сказать - надо доказать своим собственным примером, своей жизнью.

Наша работа не выносит равнодушия и формализма. Вечный поиск, постоянное творчество! А в основе всего - любовь к детям.

И если вас встречают ясные детские глаза; руки, распахнутые для объятий, и рассказы, рассказы... Значит, это ваше дело - служение детям.

Надежда КУЗИНА,
заведующая детским садом
«Росинка».

С удовольствием показывает Татьяна Ивановна подготовительную группу - в ней постелен новый линолеум. Такой же обновкой может похвастаться и спортивный зал. Помогли и родители: для индивидуальных занятий физкультурой приобрели 20 ковриков. Ну а стены - маленькие специальные ступенечки, замечательное подспорье для развития стопы - делают своими руками. Скоро эта методика, хорошо зарекомендовавшая себя в Новопавловской «Радуге», появится и в Коммаке.

Очень обрадовались здесь и открытию логопедических групп. Первая появилась в прошлом учебном году, в нынешнем к ней добавилась вторая. Занятия в них ведет молодой учитель - логопед Лидия Кухтикова. С ее помощью 24 малыша из средней и старшей групп ежедневно постигают трудную науку правильного произношения.

(Соб. инф.). Фото Владимира ЧЕРНЫШЕВА.

Приглашает «Кредитный союз «Содействие»!



Филиал «Кредитного союза «Содействие» существует в Кировском районе с 2002 года. За это время кировчанам выдано 300 займов. С марта текущего года он стал самостоятельным, открыв свой расчетный счет в Новопавловске.

Минувший вторник стал в филиале праздничным днем: здесь был проведен день открытых дверей. Открывая праздник, председатель правления «Кредитного союза «Содействие» Евгений

Щецов сказал: «Мы не только помогаем финансово гражданам и представителям малого бизнеса путем микрофинансирования, заполняя «нишу» между банковской системой и неудовлетворенным спросом на финансовые услуги, но и делаем дополнительные финансовые вложения в экономику района. Работаем мы гибко, и те, кто с нами сотрудничает, это на себе уже почувствовали. Поэтому «Содействие» с банками не конкурирует».

Представители районной администрации Зинанды Алексеева и налоговой службы Наталья Литвиненко отметили, что необходимость открытия филиала союза в нашем районе давно назрела. Они пожелали работникам «Содействия» процветания и расширения деятельности на благо жителей района.

Самые активные пайщики предприниматели Николай Подорванов и Виктор Черкашин получили от руководства союза грамоты, а в качестве подарка - льготы по процентам.

«Став пайщиком, я из кредитного союза выходить не собираюсь», - заявил житель Коммаяка Николай Подорванов.

- Меня здесь все устраивает: график платежей гибкий, а оформление повторного кредита дает право на льготы». Его поддержал новопавловец Виктор Чер-

кашин. «С «Содействием» работать легко и удобно. Все вопросы решаются быстро, документов требуется минимум, а к каждому клиенту здесь подходят индивидуально».

Действительно, главный бухгалтер филиала Татьяна Лазарева, обладая большим практическим опытом, умеет найти подход к каждому клиенту. Директор филиала Роман Капылов не понаслышке знает все проблемы предпринимателя: он имел собственный бизнес, затем работал в налоговой службе, что помогло ему приобрести необходимый опыт в сфере финансовых услуг.

Мобильность, оперативность и гибкость - вот качества, позволяющие «Содействию» поддерживать свою репутацию на достойном уровне. В его деятельности постоянно появляется что-то новое. Так, для работников образования, здравоохранения и культуры разработаны льготные программы; юридическим лицам и частным предпринимателям на максимальных условиях для них предоставлены кредиты; в лизинг предоставляется автотранспорт, сельскохозяйственная техника, различное оборудование и недвижимость.

«Кредитный союз «Содействие» выдает займы, а также принимает личные сбережения граждан под выгодные для клиентов процентные ставки.

Приходите к нам! Мы ждем вас по адресу: г. Новопавловск, ул. Мира, 204 (здание бывшего СХП «Нива»), второй этаж. Звоните по номеру 5-18-59.

Мы обслужим вас быстро и качественно в удобное для вас время!

◆ Молодежные казачьи игры

Пусть потом повезет!

Казачьи игры - настоящая школа для юношей. От своих участников они требуют самых разных умений: печатать шаг и ходить строем, метить ножи и стрелять в «десятку», переправляться через реку и по бревну, замечательно петь и помнить свою историю.

24 команды приняли участие в десятых красных молодежных казачьих играх, посвященных 430-летию Терского казачьего войска. У старопавловцев, представлявших Кировский район, были все шансы на победу. А вот везения, к сожалению, не хватило. Впрочем, сельское место - тоже неплохой результат.

Очень хорошо ребята показали себя в политечнике. Здесь борьба шла по трем дисциплинам. Наш Саша Усачев стал сильнейшим в подтягиваниях и метании - гранату он бросил на отметку в 53 метра. Второй и третий результат по подтягиванию выдали братья Володя и Миша Шестицублевы. А Саша Полов быстрые всех одолел двухкилометровый кросс. За личные достижения казаката награждены цинными подарками.

Второе общекомандное место принесло спортивное ориентирование. В этом виде выступали Антон Зимоглядов, Паша Коновалов и капитан команды Саша Лушай.

Восенированную эстафету, включающую сборку и разборку автомата, снаряжение магазина, бег в противогазе, стрельбу, переправу «пострадавшего» и оказание санитарной помощи, команда, в составе которой был также Рома Гасиев, прошла практически безупречно и заняла первое место в этом виде.

Руководил командой учитель и тренер Александр Боярский. (Соб. инф.).



В Ставропольском крае из почти семи с половиной тысяч километров автодорог в хорошем состоянии находятся лишь 27%. Сходная ситуация и в других регионах страны. Именно поэтому всероссийская партия «Единая Россия» разработала и запустила программу, которая так и называется «Дороги «Единой России».

Об этом шла речь в Пятигорске на пресс-конференции заместителя председателя Госдумы России Владимира Катренко.

«Дороги «Единой России» - это один из двадцати партийных проектов, несколько из которых стали национальными приоритетами», - сказал Владимир Семенович. - Одобрили его еще в декабре прошлого года на съезде партии. И вот теперь,

Дороги без дураков



Из федерального центра на ремонт дорог Ставропольского края выделено 700 миллионов рублей.

когда в стране впервые за всю историю был принят трехлетний бюджет, благодаря единороссам в него были внесены существенные поправки, в том числе касающиеся финансирования дорожной отрасли.

Дороги в России во все времена

были большой головной болью. Перефразируя слова классика, один из современных министров сказал, что в России две беды - плохой менеджмент и плохая инфраструктура. Ну и конечно, как отметил вице-спикер, есть и другие причины неудов-

летворительного состояния дорожной отрасли.

Дороги Ставрополья даже среди субъектов Юга России не являются лучшими. По сравнению с Краснодарским краем, Калмыкией, частью Ростовской области содержание дорожной сети в Ставропольском крае, к сожалению, отстает. Именно поэтому в течение последних лет Владимир Катренко и его команда старались «выбивать» для региона как можно больше ресурсов из федерального центра. Как известно, в 700 млн рублей обошлось строительство обездной дороги вокруг поселка Иноземцево. В прошлом году на краевые дороги поступило более полумиллиарда рублей, в позапрошлом - чуть меньше. Помимо этого находили возможности финансировать отдельные проекты.

«В этом году на развитие основных магистралей Ставропольского края выделено в общей сложности около миллиарда рублей», - рассказал Владимир Катренко. - Одно из наших основных достижений заключается в том, что мы смогли вписать в бюджет строку о выделении средств на дорожное строительство внутригородских сетей Кавминвод. В нынешнем году - это 480 миллионов рублей. Уже в процессе рассмотрения дополнений к бюджету 2007 года удалось 283 миллиона дополнительного направить на развитие дорожной сети города Ставрополя.

Чтобы кардинально изменить ситуацию в дорожной сфере края,

необходима комплексная программа, - заметил Владимир Катренко. - И в первую очередь для развития сельских дорог. Именно поэтому в конце прошлого года партия «Единая Россия» убедила правительство России существенно увеличить финансирование строительства и реконструкции сельских дорог края. Финансирование этой программы будет проходить в рамках федеральной целевой программы «Модернизация транспортной системы России на 2002-2010 годы».

Но не так все просто на Ставрополье, как может показаться на первый взгляд. Выбили деньги, освоили их. Из-за известного противостояния законодательной и исполнительной властей края большая часть денег на финансирование дорожного строительства пока не идет. Даже, несмотря на то, что они присутствуют в казначействе. Памятен случай, когда два года назад бюджет на реконструкцию взлетно-посадочной полосы в аэропорту Минеральных Вод были вписаны 926 миллионов рублей. И случилось так, что из-за нерасторопности местных чиновников эти деньги ушли на строительство аэропорта Геленджика и благополучно были там освоены.

По этой и другим причинам «Единая Россия» взяла на себя обязанности по контролю над расходованием «дорожных» средств. Ведь известно, что любую благую инициативу своим бездействием чиновники могут загнать в тупик.

Антон БАЖЕНИН.

Будем играть по правилам

Владимир Трухачев. Как член бюро Высшего совета партии автоматически становится делегатом и сам Катренко. На съезд приглашен и его заместитель по политсовету Петр Марченко.

Генеральный Совет партии принял решение об увеличении квоты Ставропольского регионального политсовета, и на конференции прошли довыборы. Что характерно, помимо секретарей местных отделений, политсовет пополнился еще одним ректором крупного вуза - Александром Горбуновым, который возглавляет (Пресс-служба Ставропольского регионального отделения политической партии «Единая Россия») (№543)

Пятигорский государственный лингвистический университет, и известным на Ставрополье человеком Валентином Марыниным, бывшим краевым военкомом.

Мартовские выборы на Ставрополье отличались обилием скандалов и черного пиара, в которых, в общем-то, разум избирателя просто утонул. На вопрос, как собираются единороссы строить свою предвыборную кампанию, В. Катренко ответил:

- Мы будем играть по тем правилам, по которым играли всегда. Мы не будем играть по наязы-

ваемым нам нецивилизованным правилам. Мы будем вести себя по отношению к нашим политическим оппонентам предельно корректно, вежливо и ответственно...

Не один раз я ходил на выборы, не один раз избирался на разные уровни власти, но никто меня не упрекнет, что когда-то употреблял ложь или клевету по отношению к своим оппонентам. И как бы тяжело не было, я понимаю, что сегодня главный удар будет направлен на меня, я от своих принципов отступать не собираюсь.

Ольга ИВАНОВА.

Двенадцатая отчетно-выборная конференция Ставропольского регионального отделения ВПП «Единая Россия», проходившая в два этапа, завершилась на прошлой неделе. По ее завершении лидером ставропольских единороссов, вице-спикером Государственной Думы РФ Владимиром Катренко были дана пресс-конференция.

Вопросы журналистов касались обсуждения проекта предвыборной программы партии, конкретных фамилий депутатов на VIII Всероссийском съезде «Единой России», который пройдет в Москве в начале октября. На съезд от ставропольских единороссов отправятся депутаты Госдумы РФ Александр Ищенко,

Анатолий Семенченко, секретарь Пятигорского отделения партии Игорь Калинский, заместитель секретаря Ставропольского регионального политсовета Сергей Пазухин и председатель Ставропольского координационного совета сторонников партии ректор Ставропольского государственного аграрного университета

◆ Православные праздники

Крест - символ победы и торжества

27 сентября - праздник Воздвижения Креста Христова

Происхождение его связано с торжеством христианства при Константине Великом, который воздвиг на месте Голгофы и гроба Господня храм Воскресения. Это место с первых лет существования Церкви привлекало христианских паломников, но в начале II века император Адриан, враждебный к христианству, решил уничтожить все следы неугодной ему религии. Он полностью перестроил Иерусалим, срыл Голгофский холм, засыпал пещеру святого Гроба и соорудил там храм языческой Венеры.

Когда император Константин принял христианство, он приказал снести калище и начать раскопки на святом месте. Мать Константина царица Елена нашла подлинный Крест Христов зарытым в землю близ Голгофы. С этого времени почитание Креста стало иметь великое общехристианское значение. В честь этой святыни и был установлен праздник Воздвижения. Накануне его, во время вечернего богослужения, священник выносит изображение Креста на середину храма, его воздвигают на четыре стороны света при пении "Господи, помилуй". В день Воздвижения церковь установлен пост.

В этот день Церковь приглашает верующих воздать благоговейное поклонение Кресту, на котором Господь перенес величайшее страдание ради нашего спасения. Верующие должны вос-

принимать этот праздник, конечно, не только как воспоминание величайшего исторического события, имевшего место более полутора тысяч лет назад, но как явление промыслительное в отношении каждого христианину и вообще ко всему человечеству.

Явление Креста - это, прежде всего, победа добра над злом, это источник любви, ибо через вольные страдания Спасителя на кресте, через Его воскресение из мертвых новая жизнь дарована роду человеческому. Как в доме, объятом тьмой, кто-нибудь закажет светильники, поставив его на возвышении, прогоняет тьму, так и Христос во вселенной, объятой мраком, водрузив Крест как светильник, подняв его высоко, рассеял мрак на земле.

Мы свято почитаем Крест Христов. С раннего детства и до самой смерти каждый христианин носит на себе крест как знамение победы и нашей защиты и силы. Каждое дело мы начинаем и кончаем крестным знамением, делая все во славу Христову. Мы крестим лицу, жилища, самолеты, корабли и строения, земли и нивы. Священники крестят подходящих за благословением; мать крестит, напутствуя дитя, сына, идущего в армию, родители - женихов детей. Отходя ко сну, православный крестит постель свою, про-



износя молитву: "Да воскреснет Бог, и расточатся враги Его". Так со крестом, устанавливается личная, семейная и общественная жизнь верующих.

Святой Крест особенно много говорит нашему сердцу - мы в нем видим не только напоминание о давно прошедшем, но и указание для личной жизни каждого из нас. Кто не желает погрязнуть в мутной тине низких страостей, кого разум влечет на иной, высший путь жизни, кто хочет идти во след Христу, тот «да отвергнется себе и возьмет крест свой и последует Ему».

Протоиерей Игорь БОБЫЛЕВ.

Утерянный аттестат о среднем образовании (А № 9701104), выданный на имя Шлягиной И.В., считать НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ. (№547)

ПРОТОКОЛ № 2/3

оценки и сопоставления заявок на участие в открытом конкурсе по размещению муниципального заказа на проведение межевания земельного участка

10 час. 00 мин. 21 сентября 2007 г.

Процедура оценки и сопоставления заявок на участие в открытом конкурсе проводится по адресу: пос. Коммаяк, ул. Ленина, администрация МО Новосредненский сельсовет

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ЗАКАЗЧИК: администрация МО Новосредненский сельсовет

ПРИСУТСТВОВАЛИ: конкурсная комиссия в составе: председатель комиссии - Дегтяренко М.А.

Члены комиссии: Праведникова Г.М., Ивченко Ю.А., Мещерякова Л.А.

Всего присутствовали 4 члена конкурсной комиссии, что составляет 80 % от общего количества членов конкурсной комиссии, утвержденной постановлением главы администрации № 15 от 31 января 2007 г. Кворум имеется

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Об оценке и сопоставлении заявок на участие в открытом конкурсе по размещению муниципального заказа на проведение межевания земельного участка площадью 3,97 га для реконструкции газовых сетей хутора Закавказский Партизан Кировского района Ставропольского края

СПУШАЛИ председателя конкурсной комиссии Дегтяренко М.А., которым доведено до сведения комиссии, что участником открытого конкурса на проведение межевания земельного участка площадью 3,97 га для реконструкции газовых сетей хутора Закавказский Партизан Кировского района Ставропольского края признаны: ООО «Кировское Бюро Кадастра Землеустройства» 357300, Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Журавко, 25.

Конкурсная комиссия оценила заявку на участие в открытом конкурсе в соответствии с критериями, указанными в извещении о проведении конкурса и конкурсной документации.

РЕШИЛИ:

1. На основании результатов оценки заявки на участие в открытом конкурсе на проведение межевания земельного участка площадью 3,97 га для реконструкции газовых сетей хутора Закавказский Партизан Кировского района Ставропольского края, признать победителем ООО «Кировское Бюро Кадастра Землеустройства»

2. В соответствии с Федеральным законом № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» признать конкурс не состоявшимся. Управляющему делами администрации в течение 3 дней со дня подписания настоящего протокола подготовить и передать один экземпляр настоящего протокола и проект муниципального контракта на проведение межевания земельного участка площадью 3,97 га для реконструкции газовых сетей хутора Закавказский Партизан Кировского района Ставропольского края, с включением условий исполнения контракта, предложенные победителем конкурса в заявке на участие в конкурсе, в проект муниципального контракта, прилагаемый к конкурсной документации.

Результаты голосования единогласно.

Настоящий протокол в установленном порядке подлежит размещению на официальном сайте Ставропольского края www.torgi.stavkray.ru в сети Internet.

Настоящий протокол подлежит хранению в течение трех лет с даты проведения итогов.

Уполномоченный заказчик - глава администрации МО Новосредненский сельсовет В.И. Протасов.

Председатель конкурсной комиссии администрации МО Новосредненский сельсовет М.А. Дегтяренко.

(№546)

Учредители: Комитет Ставропольского края по печати, связи и информатизации; ГУ «Редакция Кировской районной газеты «Голос времени».

Время подписания в печать по графику - в 14.00.

Подписано - в 14.00.

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Регистрационное свидетельство ПИ № ФС 10-5780 от 11.01.2005 г.

Газета выходит два раза в неделю: по средам и субботам.

ИЗВЕЩЕНИЕ
О ПРОВЕДЕНИИ ЗАПРОСА КОТИРОВОК

Администрация МО Новосредненский сельсовет Кировского района Ставропольского края (почтовый адрес 357313, Ставропольский край, Кировский район, п. Коммаяк, ул. Ленина) объявляет о размещении заказа на работы по ямочному ремонту автодорог МО Новосредненский сельсовет, способом запроса котировок.

Источник финансирования заказа: бюджет МО Новосредненский сельсовет Кировского района Ставропольского края.

Форма котировочной заявки прилагается.

Место выполнения работ Ставропольский край, Кировский район, п. Коммаяк, с. Новосредненское, х. Закавказский, х. Совпахарь.

Срок выполнения работ 3 и 4 квартал 2007 года.

Максимальная цена контракта составляет: 410000-00 (четыреста десять тысяч рублей) и включает стоимость работ с техническим заданием, затрат на оплату налогов, сборов и других обязательных платежей. Цена контракта является фиксированной и не подлежит изменению в течение срока действия контракта.

Условия выполнения работ: иждивением, действующая лицензия и сертификаты на осуществление деятельности в соответствии с государственным стандартом.

Срок и условия оплаты: оплата будет производиться в безналичной форме путем перечисления денежных средств на расчетный счет поставщика на основании выставленных подрядчиком счетов в следующем порядке: в течение 5 (пяти) дней со дня подписания контракта заказчик производит авансовый платеж в размере тридцати процентов от цены контракта, дальнейшие расчеты производятся путем оплаты выполненных работ в течение 5 дней после подписания сторонами форм КС-3, КС-2 акта сдачи-приемки результата работ с удержанием суммы перечисленного аванса.

Место подачи котировочных заявок: Ставропольский край, Кировский район, п. Коммаяк, ул. Ленина.

Срок их подачи, в том числе дата и время окончания срока подачи котировочных заявок: до 17 час. 00 мин. 27 сентября 2007 года. Рассмотрение и оценка котировочных заявок конкурсной комиссией состоится в 10 час. 00 мин. 28 сентября 2007 года.

Срок подписания победителем муниципального контракта: в течение 10 дней со дня подписания протокола рассмотрения и оценки котировочных заявок.

Котировочная заявка должна быть запечатана в конверт, на котором следует указать почтовый адрес и надпись «Заявка на участие в запросе котировок на выполнение работ по ямочному ремонту автодорог МО Новосредненский сельсовет Кировского района Ставропольского края».

Адская приправа

4 кг баклажанов, 20 головок чеснока, по 10 стручков сладкого и горького перца, 500 мл 9 %-ного уксуса, соль.

Баклажаны вымойте, срежьте хвостики, нарежьте тонкими ломтиками (примерно 3-4 мм) и обжарьте в растительном масле. Масла не жалейте, уйдёт примерно бутылка. Обжаренные кружочки уложите в большую посуду слоями, каждый слой про-

мажьте следующим составом: пропущенные через мясорубку перец и чеснок, 500 мл уксуса и соль. После того, как все уложите, накройте крышкой и поставьте под гнет на 3 дня при комнатной температуре. После этого разложите по банкам, желательно с винтовыми железными крышками. Закручивать металлическими крышками не стоит, но и полиэтиленовые лучше не использовать.

ОБРАЩЕНИЕ

руководства объектов магистральных нефтепроводов

ТРУМН ОАО «Черномортранснефть» ЛПДС «Незлобная» доводит до сведения всех администраций районов, городов, населения, землевладельцев и землепользователей, что во избежание повреждения магистральных нефтепроводов и сооружений на них, а также во избежание гибели людей и больших материаль-

ных потерь при производстве работ техникой или размещении объектов в зоне прохождения магистральных нефтепроводов и для исключения возникновения аварийных чрезвычайных ситуаций, во исполнение «Правил технической эксплуатации магистральных нефтепроводов» РД 153-39.4-056-00.

КАТЕГОРИЧЕСКИ

ЗАПРЕЩАЕТСЯ:

попытку сооружать проезды и переезды через нефтепроводы, устраивать стоянки автотранспорта и механизмов, размещать сады и огорода, производить всякого рода земляные, изыскательские, оросительные, осушительные и взрывные работы, планировку грунта, капитальное строительство (150 м по обе стороны от оси нефтепровода СНиП 2.05.06-85).

Все вышеупомянутые работы разрешается производить только в присутствии представителя и по письменному разрешению ЛПДС «Незлобная», расположенной по адресу: 357807 Ставропольский край, Георгиевский район, ст. Незлобная, пос. Нефтекачка.

Телефоны для справок: (87951)-3-02-33, 3-02-28, факс: 6-30-78.

(34 142)

Кировское ОСБ № 5231 сообщает,

СБЕРБАНК что с 1 октября 2007 года будет повышен раз-
РОССИИ мер тарифов за годовое обслуживание счетов карт Сбербанк-Maestro, Сбербанк-Visa Electron до 250 рублей по основной карте.

Ген. Лицензия Банка России на осуществление банковских операций № 1481 от 03.10.2002

Типография предпринимателя А. Нестеренко

уведомляет участников выборов депутатов Государственной Думы ФС РФ о своем участии в выборах и сообщает расценки на полиграфическую продукцию:

листовки, формат А4, полноцветные, тиражом 1000 экз. - 7500 руб;

листовки, формат А3, полноцветные, тиражом 1000 экз. - 9000 руб;

листовки, формат А2, полноцветные, тиражом 1000 экз. - 12000 рублей.

Погода

Ни-
каких
сюрпризов синоптики не
обещают: облачно, но
сухо и тепло - до 26°C.
Ветер восточный, от 3 до 6 м/
сек.

(По материалам Интернет)

Типография
Приглашает на работу
печатника (ученика печатника).
Обращаться по телефонам
8 (879-38) 2-07-67;
8-962-491-64-52.

Коллектив ГУ «Кировская районная станция по борьбе с болезнями животных» глубоко скрывает по поводу безвременной смерти работника учреждения

СЕЛЕЗНЕВОЙ
Ольги Павловны
и выражает искренние соболезнования родным и близким.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4.
Телефоны: главный редактор - 2-04-20, ответственный
секретарь и отдел писем - 2-03-94, корреспонденты
- 2-27-94, 4-40-51, бухгалтер - 4-40-51.
Газета набрана и сверстана на компьютерах в ре-
дакции газеты "Голос времени".

За г. редактора Т.П. ТРИШЕНКОВА

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и рекламе несет авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.